



ЗАПОЛЬСКИЙ СЕРГЕЙ ЛЕОНИДОВИЧ

2.04.65—11.04.86

рядовой

Уроженец г.Златоуст Челябинской области. Русский. Образование среднее техническое. Член ВЛКСМ. Холост.

Родители: Запольские Леонид Петрович и Любовь Ивановна.

В Афганистане – огнеметчик (в/ч пп 51932).

После окончания средней школы № 2 поступил в индустриальный техникум имени П.П.Аносова, который окончил в 1984 году, получив специальность техника-технолога литейного производства.

До призыва в армию работал технологом в Южно-Уральском филиале НИИ технологии машиностроения.

25 апреля 1985 года Новозлатоустовским РВК г.Златоуст Челябинской области был призван в ряды Вооружённых Сил СССР.

С августа 1985 года – Афганистан.

11 апреля 1986 года скончался в госпитале от полученного в бою тяжёлого ранения.

В соответствии с Указом Президиума Верховного Совета СССР от 26 октября 1987 года был

награждён (посмертно) орденом Красной Звезды.

Похоронен на Орловском кладбище г.Златоуст Челябинской области.

Родители Запольского С.Л. проживают в г.Златоуст Челябинской области.



Сергей Запольский родился в семье инженера Леонида Петровича и медицинского работника Любви Ивановны. С раннего возраста начал заниматься спортом, в трехлетнем возрасте уже ходил на лыжах. Когда учился в первом классе, записался в группу плавания. Через год получил III юношеский разряд по плаванию. В 3-м классе начал заниматься горнолыжным спортом. В 6-м классе ему был присвоен II взрослый спортивный разряд по горнолыжному спорту. В 7-м классе поступил в боксёрскую секцию. Во время учёбы в техникуме и работы в НИИ активно занимался боксом. Участвовал в первенстве района, города, горнозаводской и уральской зоны. Имел I спортивный разряд по боксу. В «отвоёванном» в ЖКУ подвальном помещении провели своими руками ремонт одной из комнат и организовали там группу здоровья. На заработанные в субботние и воскресные дни деньги приобрели культурно-спортивное имущество.

Турник, штанга, шахматы, шашки, занятия боксом, каратэ – так воспитывали и готовили себя к службе в Советской Армии Сергей и его товарищи. Кроме спорта Сергей очень увлекался филателией и музыкой.

Отличительными чертами Сергея были трудолюбие и честность, презрение к трусости и предательству друзей.

После призыва в армию Сергей в течение трёх месяцев прошёл обучение в специальной школе по подготовке огнеметчиков для воинских частей Советской Армии.

В августе 1985 года он был уже в Афганистане, в одной из десантных частей ограниченного контингента. Во время службы в Афганистане заслужил почёт и уважение среди командования и боевых друзей, был избран комсоргом роты.

Принял участие в 16 боевых операциях, в том числе в 6 крупных сражениях с мятежниками. В самых экстремальных ситуациях боевых сражений оставался цел и невредим.